

节后机票酒店“腰斩” 错峰游去哪？ 三亚的机票如何了？

离春运结束还有不到两周时间，机票酒店价格却已经随着开工率先“跳水”。

记者在OTA平台观察到，春节假期以后，旅游“四件套”——机票、酒店、租车、跟团游价格降幅均较为明显。

根据携程平台数据，春节后(起飞时间2月20日至26日)与春节期间相比，机票均价降幅约20%。一些热门航线降幅更大：北京、上海飞往三亚、海口的机票降幅在60%以上，重点城市飞往重庆、昆明、哈尔滨等地的机票也差不多“腰斩”。

节后机票降温为常见趋势，不过相较于往年，今年春节后的机票价格降幅相对更明显。一些目的地为节日旅游热门城市的航线，现在出现在了低价机票的行列。

记者查询到，杭州21日去成都的机票，最低价格在100元(不含机建费用)；上海的低价出游选择更多，本周飞往海口、重庆、桂林、沈阳等地的航线均有百元机票，其中到长沙的机票仅需80元。

对于此前公众关心的热门城市回程“天价”机票问题，在元宵节前后也有所缓解。

近期多家航空公司增加飞赴三亚、海口的进港、出港航班，机票价格控制在合理范围。以三亚飞回上海的航线为例，若今日购买，旅客最早可以在平台购到2月23日的经济舱机票，最低价格在3000元左右。而三亚飞往杭州、北京2月24日的经济舱机票目

前也有售，最低价格分别为2747元和4075元。

境外机票同样迎来“流量退潮”。日前，有网友发现，3月份多个时间段，从上海飞大阪机票价格仅为个位数，最低8元，含税价才410元左右。

对此，携程相关负责人表示：“此类特价机票，主要受供需关系影响，热门城市在春季出游高峰过后，游客流量快速下降，航空运力出现过剩的情况。2、3月份，用户有较大概率捡漏到此类特价机票。”

而从上海飞澳门、济州岛、曼谷、新加坡等地，也有四五百到六七百低价机票，较春节假期数千元的价格大幅下降。

除了机票外，多地酒店价格也出现明显降幅，哈尔滨、南京、洛阳、苏州、开封等春节假期热门旅游目的地，目前至3月中旬，酒店均价较春节假期降幅达4、5成。三亚、西安、杭州、泉州等城市酒店均价降幅接近4成。

记者此前关注过的哈尔滨冰雪大世界附近酒店，价格随着园区闭园大幅“跳水”，破千元的大床房目前已跌至两百元出头。

此外，根据携程数据显示，作为错峰滑雪的目的地，乌鲁木齐租车价格大幅下降；多个目的地跟团游价格下降3~5成，三亚、北京、云南等地价格下跌过半。

春节高峰过后的几周是适宜错峰出游的时间，随着气温回暖，赏花季到来，多地将迎来新一轮旅游高峰。

据潮新闻

浙江最大室内滑雪场选址临安 预计2025年亮相

2月20日上午，总投资30亿元的“中国冰雪·临安·启迪冰雪荣耀之城”在临安滨湖新城正式开工，建造周期15个月，预计2025年年中亮相。

“冰雪荣耀之城”项目位于青山湖畔的滨湖新城吴山街商业文化板块，与临安城市客厅隔湖而望。冰雪馆外观设计借鉴了临安十景中的“锦潭鱼跃”，酷似一条正在奋力跃过龙门的鲤鱼。

项目落成后，将成为浙江省内规模最大、雪道落差最高、雪道最长的室

内冰雪乐园，搭配了长380米的差异化多维雪道，预计年接待量超过150万人次，是临安区做大“冰雪IP”，打造以“高山滑雪、全域赏雪、四季嬉雪”为核心的江南冰雪之城的重要一环。

项目用地面积171亩，涵盖超大型室内滑雪运动馆、冰雪乐园、冰上舞台、戏雪区、观雪区、冰雪主题酒店、企鹅餐厅等冰上娱乐及餐饮住宿项目，可实现“24小时休闲娱乐不停歇”。

据都市快报

股票天天涨就是卖不了 “炒股大师”竟是电诈软件

看着自己购买的股票一路飘红，武先生感觉这次真的是发了，直到钱无法提现，他才意识到：用来炒股的“炒股大师”APP有问题。北京海淀检察院对软件开发者杨某、尹某提起公诉，近日，海淀法院以帮助信息网络犯罪活动罪判处2人刑罚。

某日，家住海淀区的武先生收到了一条微信好友申请，对方称自己也是个股民。加为好友后，2人聊了一些炒股心得。“试试我这个软件，金牌讲师带你操作，稳赚不赔！”发来这条信息后，“好友”随即给武先生又发了一个链接，让其下载一个“炒股软件”，称自己也在这个软件上炒股，能够炒境外的股票，手续费低、收益不错。武先生下载注册好了“炒股大师”这一软件后，“好友”继续说明使用方法：“炒股大师”会带着看指标，推荐买股票，基

本上稳赚不赔。

武先生越听越心动，陆续通过“炒股大师”提供的“入金”银行卡号转账了共计30万元。果然，武先生跟着“炒股大师”指导购买的股票价格都呈上涨趋势，然而，当他想卖出股票大赚一笔时发现，软件里的钱却怎么也没法提现。

警方经侦查发现，该软件原来是被犯罪嫌疑人制作出来用以仿冒炒股软件的电诈软件，目前已查明被害人十余人，涉及资金370余万元。程序员杨某、尹某正是这个“炒股软件”的开发者。杨某通过某社交软件从上游犯罪分子处承揽了软件开发工作，后交给尹某具体编程封装，上游犯罪嫌疑人则通过虚拟货币向2人支付报酬。2人明知如此制作软件的违法性，为了利益仍然铤而走险继续制作分发，最终被公安机关抓获。

据北京晚报

威海一动物园 动物胖成“煤气罐” 园方：为了囤积脂肪御寒



近日，有网友发帖称，在山东威海西霞口神雕山野生动物世界游玩时，看到好多动物都喂得圆滚滚，引发网友热议，有人担心动物肥胖带来健康问题。

2月19日，园方回应称，部分动物长胖是为了囤积脂肪御寒。

“从没见过鬣狗都能胖成这样的……”北京的潘女士(化名)拍摄的图片显示，包括鳄鱼、鬣狗、老虎、小浣熊等动物，看上去都很胖。有网友戏称，“这个动物园很危险的，全都是‘煤气罐’。”记者注意到，不少山东网友都认出，这家动物园是威海西霞口神雕山野生动物世界。此前，这家动物园饲养的白狐就因为特别胖上过热搜。

神雕山野生动物世界工作人员丛女士告诉记者，动物看着很胖有多种原因，“动物

据上游新闻

齐齐哈尔体育馆坍塌事故 调查报告公布 51人被追责

2023年7月23日14时52分许，位于黑龙江省齐齐哈尔市龙沙区的齐齐哈尔市第三十四中学校体育馆屋顶发生坍塌事故，造成11人死亡、7人受伤，直接经济损失1254.1万元。

近期，黑龙江省应急管理局公布该起事故调查报告，齐齐哈尔市第三十四中学校“7·23”体育馆屋顶坍塌事故是一起因违法违规修缮建设、违规堆放珍珠岩、珍珠岩堆放致使雨水滞留，导致体育馆屋顶荷载大幅增加，超过承载极限，造成瞬间坍塌的重大生产安全责任事故。

事故直接原因：屋面多次维修大量增加荷载、屋面堆放珍珠岩及因珍珠岩堆放造成雨水滞留不断增加荷载，综合作用下网架结构严重超载、变形，导致屋顶瞬间坍塌。

间接原因分析：建设单位落实质量和安全生产首要责任不到位，未办理施工许可擅自开工，对施工单位、监理单位的指导、检查、督促管理缺失，组织虚假竣工验收；施工单位质量和安全生产主体责任严重缺

失，违法违规出借资质，无施工许可擅自开工，安全管理人员未到岗履职，实际项目经理不具备执业资格，违法将工程分包给不具备资质的个人，未按设计图纸施工，降低工程质量标准，施工现场管理混乱；监理单位质量和安全生产主体责任不落实，现场监理人员数量不满足监理工作需要，发现施工单位备案管理人员未到岗履和现场实际项目经理不具备执业资格、未经批准擅自施工的违法违规行为不予制止，未对隐蔽工程进行旁站，伪造监理记录；行业监管部门履行监管职责不到位。

该起事故中，除去2名责任人员已因病死亡，建议不予追究责任，有51名有关责任人被追责，其中：6人已被司法机关采取强制措施；5人被建议移送司法机关处理；33名公职人员被建议给予党内严重警告、政务撤职、专业技术岗位等级降级等不同处分。另有7人被建议给予罚款、吊销安全生产考核合格证书等行政处罚。

据央视新闻客户端